

诚以言志 不忘初心 幸甚至哉

■ 徐跃飞

没有一种理念，比一种精神、一群人的创业理念更加豪迈壮阔；

没有一种力量，比一项事业、一辈子的华澳力量更加气势恢弘。

“辞旧岁三羊开泰，迎新春六猴送安”，值此新春佳节，我谨代表北京华澳集团并借全体员工向全国人民拜年！恭祝大家猴年吉祥，阖家欢乐，幸福安康！

我们华澳人迎接挑战，运筹帷幄，全力推进多元化协同发展战略布局，家具制造、房地产、金融“三驾马车”齐头并进，凯歌萦梁；华澳家具材料绿色环保、无毒可循环，生产流程、工艺技术具备先进水平，适应多品种高品质快速供货服务需求，家具制造与营销两翼齐飞，国内与国外市场共同发展，我们不仅搭建了完善的国内市场网络，还涵盖全球多个国家和地区的国际市场，美国、澳大利亚、韩国等多国分公司成立，作为与世界沟通、交流的“桥头堡”，实现了华澳产品的海外销售，2008年，被中央机关、国务院纳入政府定点采购企业；华澳地产致力让各地旗舰项目都能成为推动城市发展的永恒坐标，我们一直与城市共进，2015年，在怀柔雁栖湖开发的高端别墅项目被国家环保部评为“最佳生态文明小区”；华澳集团旗下金融板块“腾跃财富”作为华澳集团旗下新起之秀，在贵金属投资、小额信贷等领域寻求关键的市场切入点，全力突破，飞速发展，在不到两年的时间里，规模扩展至11家，分布在全国多个省、自治区及直辖市，仅北京就有4家分公司。

我曾经是一名军人，虽然我当兵的时间不长，即使我早已脱下军装，但军人的品质和习惯却深深融入我的骨血，曾经作为军人的自豪感、责任感、勇于奉献和拼搏的精神和割舍不下的战友情成为了我的一种“情怀”。可以毫不讳言地说，军营塑造了我的性格，也影响着我的事业，军人的经历让我在公司内部致力于构建军事化管理体系，强调制度和高效、团结和奉献，强调纪律和责任感、职业化和执行力。我希望华澳的任何一个人，包括我自己，不论在不在，整个公司的运转都不受影响。我们华澳一直有着组织纪律严明的好名声，这也与军队、军人特备的素质相得益彰，军旅生涯是

我一生的财富。

高效管理，源于先进文化——“严必称荣誉，勇于负责任”。我们的文化是负责任的文化，是团结合作且资源共享的文化，是有贡献就有所得的文化。军人的核心价值观是“为人民服务”，在企业里我们的核心价值观就是“以创造价值为荣”——以为员工创造价值为荣，以为客户创造价值为荣，以为股东创造价值为荣，以为公司创造价值为荣，以为社会创造价值为荣。“诚信与正直第一，做良心人、干良心事、创良心企业”是我最初的创业理念，我们将信誉当成企业的商标，将守信看成企业生存的基本点。古语云：“索物于暗室者，莫良于火；索道于当世者，莫良于诚”，华澳集团正以“诚”索道于当世、索道于品牌的真谛。我们尊重华澳所有的客户和合作者，包括华澳供应链的同盟者和关心华澳的朋友们，对待你们就像我们希望被对待的那样。我们认为，诚信是相互之间的一种维护；正直是做人做事做企业的准则；良心是我们心中道德的标尺。很幸运，这个理念我和华澳人一直共同坚守，不受内外权力的侵蚀，始终未忘初心。人文之树在华澳长青，华澳的特色文化，形成了良好的企业运营机制，打造了企业发展的优秀平台。这也是我们获得骄人业绩的原因和秘诀。

“器大者声必闳，志高者意必远”。猴年将至，华澳集团将在客户服务、产品研发、产业延伸、企业文化和社会效应等多方面继续下大力气，努力提升各业务板块可持续发展能力和价值创造能力，全力缔造卓越的文化理念、管理平台和商业模式，成为法制和德治的典范。我坚信，未来的华澳集团会成为一个兼顾新文化、新思维、新模式、新技术融合的“行业样本”；一个为每位华澳人带来有梦想、有尊严、有价值人生的“企业样本”；一个有强烈社会责任感、受人尊敬的“社会样本”。

奋斗者，快乐；远行者，成长；艰难与困苦，我们共担；成功与收获，我们同庆；“沧海自浅情自深，人生乐在相知心”。一种精神，一群人；一个事业，一辈子。

再次恭祝全国各地的朋友们猴腾锦绣云，人迎幸福春！



● 北京华澳集团董事长徐跃飞



● 华澳集团形象照

福 福 福 福 福 福 福

恭賀新春

新春快乐 万事如意 年年有余
花开富贵 喜上枝头 吉祥如意



双汇·专注于肉类的品质和安全
从中国走向世界